

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2016年11月
星期四

17

今日8版 第3007期
农历丙申年十月十八



建德市新闻传媒中心
本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有时有小雨，偏东风3级，今天最高气温18到20℃，明天最低气温14到16℃。

建德市气象台提供

杭州市人大来我市调研

本报讯 昨日上午，杭州市人大常委会副主任朱金坤带队来我市，就本届杭州市人大常委会工作的总体评价及对新一届杭州市人大常委会工作安排的建议进行调研。市委书记戴建平，市人大常委会副主任童文扬、朱启鸿、张锡根、饶秋林、赵志荣、吕建月参加座谈会。

座谈中，大家对本届杭州市人大常委会的各项工作给予高度评价，认为本届杭州市人大常委会开门立法“接地气”、精准监督重实效、提升服务促履职、注重宣传强自信、县乡人大立“规矩”，各项工作亮点纷呈。希望新一届杭州市人大常委

会在立法工作上，强化人大立法主导地位，在具体立法法规上，完善重大事项决定权清单、全口径预算的相关实施条例以及人大在代表选举过程中的相关实施细则；在监督工作上，进一步关注县域经济发展，加强法律监督，多开展上下联动监督活动；在代表工作上，加强新一届代表履职培训，量化考核代表履职登记，开展代表主题活动。

戴建平代表建德市委汇报了有关工作情况。他说，建德市委对人大工作高度重视，全力支持市人大行使重大事项决定权、开展各类监督活动，充分发挥人大在推动建德

经济社会加快发展方面的作用，通过形成理念共识、完善规范制度、配优配强干部等方式，全力保障人大依法履职。

朱金坤对我市人大工作给予充分肯定。他说，建德市人大常委会工作富有成效，对建德经济社会发展起到了人大应有的作用，而这得益于建德市委的高度重视，得益于建德人大主动作为。朱金坤表示，大家对新一届杭州市人大常委会工作安排都提出了很好的意见建议，杭州市人大将把这些意见建议带回去，认真梳理，给新一届杭州人大常委会提供参考。(记者 吕蕾)

检查污水设施 确保环境清洁

日前，市“五水共治”办与新安江街道联合对新蓬、黄泥墩、梅坪等村的管网、终端池等农村生活污水设施进行逐一检查，要求相关维护管理部门做到一个星期清理维护一次，加强对各项设施的及时维护管理，确保农村生活环境清洁卫生。

(记者 宁文武 通讯员 徐小民)



施国强：致力于新药开发的海归博士

高高的个子，鼻梁上架着一副黑框眼镜，记者在澳赛诺生物科技有限公司初次见到海归博士施国强时，他显得有些深沉。但只要一说到新药研发，他立马就爆发出无尽的活力。

“项目从无到有，通过研发到生产，再到临床试验，最后给病人送去福音，是一个enjoy的过程。”60后的施国强曾受聘于默克制药有限公司，担任高级研究员，并在美国创办了自己的公司，其在创新药及抗肿瘤药物新药研发领域具备较强的理论与实践经验。

随着国内创业环境的不断优化，施国强逐渐将目标转向了国内。2014年底，施国强回国加入我市澳赛诺生物科技有限公司，主管公司新药研发。这是他结识多年的两位博士朋友创办的公司。如今，他已成功

入选省“千人计划”，成为我市创业创新的领军人物之一。

施国强认为，自己回国创业离不开“天时、地利、人和”。“天时”就是各级政府对于高层次人才创业的关注与支持；“地利”是建德良好的交通区位和创业环境；“人和”是与其他两位志同道合的朋友一起奋斗，为人类攻克疾病赢得健康而努力。

澳赛诺公司的研发中心建在杭州西湖科技园，意气风发的施国强带领20余人的团队在那里不断碰撞出新产品开发的火花，然后回到澳赛诺车间进行调试并进入生产阶段。近年来，企业每年都有十多个新药产品推向市场。

施国强清楚地记得，他刚加入澳赛诺时，就接到一个国外委托研发项目，对方已经找到临床试验的病人，

对于新药出品的时间要求很高。施国强带领他的团队，没日没夜地泡在实验室里，全身心投入在研发上，最终这一新药产品顺利问世了。不到两年时间，该产品已从实验室进入生产，预计明年将推向市场，产值能达到几十个亿。在施国强眼里，研发和技术是生物制药企业发展的引擎和动力，也是企业最大的支撑，只有不断研发才能满足患者的需求。

目前，澳赛诺生物科技有限公司95%以上的新药产品销往欧美知名的医药公司，这些新药都代表了世界前沿的科技水平，澳赛诺也正在从研发生产向更综合的现代制药企业发展。在这个过程中，施国强凭借自身的专业技术和海外经验，尽可能地在企业发挥优势和价值，也给我市生物制药行业带来了新理念新气象。(记者 吴燕 郑伟林)

「党建+美丽庭院」让农家绽放新彩

本报讯 “这里还要再挑2担泥来。”在下涯镇春秋村村民郑瑞清家里，镇机关党员姚雪云和村党员张小明，一起帮助郑瑞清整理菜地。近日，下涯镇结合该镇“党建+美丽乡村”活动，在春秋村开展“党建+美丽庭院”创意大赛，以一名党员、一名群众、一名镇干部为一组，打造15户美丽庭院示范点。

栩栩如生的墙画、古朴的青砖台阶……带着好奇心，记者探访了几户庭院。走进下北线旁的一户庭院，映入眼帘的便是那一畦绿油油的菜地，翠绿的竹编在菜地周围扎出一个整齐的篱笆，与菜地旁的桂花树相映成趣。喂猪的石槽、闲置的陶罐、丢弃的粗麻绳……利用这些老物件，经过一番巧妙的布置后，农家庭院就有了别样的韵味和风采。“我们这户庭院的主题就是‘一花一世界’，充分利用农家废弃的陶罐、菜苗、竹藤等，配上各类花卉进行巧妙结合，使庭院充满生机和活力。”下涯镇相关负责人告诉记者。

怀旧风、现代风、生态型、山水型……有的利用旧斗笠、旧蓑衣以及坛坛罐罐等，对老旧的泥土木楼进行装饰点缀，显得简洁古朴；有的利用废弃的轮胎、树根等做花盆，并涂上靓丽的色彩，使原本整洁的庭院增加了亮点。这些装点，既保持了农耕古朴感，又各有特色、美观大方、颇具创意。

“没想到我们这些普通民房，通过镇干部和党员一些小小的设计改造，能变得这么精致。”王大妈起初对村里要求她把自家院子里一堆烂柴禾清理掉的事有抵触情绪，后来看到了这样的变化，她也是满心欢喜。

“营造一个干净有序的乡村环境是每个村民的责任，党员更应该带头，我们通过村党员的带动作用，使整个村庄环境得到有效提升。”该村党委书记何利松认为，春秋村外围环境已经整理得比较好了，但一些村民自家庭院的环境还是短板，有待提升，“党建+美丽庭院”正是补齐了这块短板。

记者注意到，在美化庭院的同时，下涯镇还以“党建红”为主题，把党建元素、家风家训等融入庭院，充分利用院落围墙等载体，把“两学一做”、潘樟友服务队等内容展示给群众。(记者 郑伟林 通讯员 郑益华)

乡镇点晴



中国银行 BANK OF CHINA

熊猫来了 中国银行熊猫金币火热抢购中

活动时间: 2016年11月01日-2016年11月18日

详询中国银行各网点

熊猫金币由中国人民银行限量发行，具有很高的收藏投资价值，2017年恰逢熊猫金币发行35周年，更具收藏意义。中国银行火热销售中，价格紧随国际金价波动，现在买更享3元/克优惠，一次性购买3套以上再优惠1.5元/克，数量有限，卖完即止。为回馈广大客户，我行现限量销售中金国衡封装认证版熊猫金币，内置芯片，多重防伪，收藏爱好者的首选。

营业部64785005

新安支行64728724

新广场支行64785022

城东支行64715114

寿昌支行64561101

梅城支行64142070